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Задания на 2 тур VIII Всероссийской дистанционной олимпиады по математике
«Вот задачка» 2014 года для 2 классов
1. Великан жил на 3-м этаже шестнадцатиэтажного дома. Как-то ему захотелось жить повыше. Размечтался, представил себе, что он перевернул дом крышей вниз и так его поставил. На каком этаже оказалась его квартира?
1) 10



2) 14



3) 12
4) 11



5) 13



6) правильного ответа нет
2. Мотоциклист за 3 дня проехал 980 км. За первые два дня он проехал 725 км. Во второй день он проехал на 123 км больше, чем в третий день. В какой из этих трёх дней мотоциклист проехал меньше всего километров?
1) I день 250 км


2) III день 255 км


3) II день 240 км
4) одинаково в I и во II дни

5) одинаково в I и III дни

6) правильного ответа нет

3. Веня съел на 1 пончик больше Коли и на 3 пончика меньше Оли. Вместе они съели 14 пончиков. Кто и сколько съел больше всех?
1) Коля и Веня одинаково

2) Веня – 5 пончиков


3) Оля – 7 пончиков
4) Коля и Оля одинаково

5) Коля – 4 пончика

6) правильного ответа нет

4. У Мальвины 8 кукол. Если ей подарят ещё 4 куклы, то у неё их станет на 5 больше, чем у её подруги. Сколько кукол у подруги?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
5. Количество букв «О» в слове, обозначающем маму телёнка, умножь на количество этих же букв в названии продукта выпечки бабы и деда, который съела хитрая лиса.
1) 4



2) 3



3) 6
4) 2



5) 5



6) правильного ответа нет
6. Сколько всего в теремочке квадратных окошек?
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1) 6



2) 10



3) 5
4) 8



5) 9



6) правильного ответа нет
7. Сколько цифр потребуется Лунтику, чтобы записать все чётные числа, начиная с 2 и заканчивая 20? 
1) 12



2) 16



3) 15
4) 10



5) 14



6) правильного ответа нет
8. Крош отметил время 8 ч 25 мин вечера, когда начал падать снег, и 11 ч 20 мин, когда он закончился. Сколько времени падал снег?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
9. У кота Матроскина в трёх клетках 8 кроликов. В первой столько, сколько во второй, а в третьей столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько кроликов в третьей клетке у Матроскина?
1) 3



2) 5



3) 6

4) 4



5) 2



6) правильного ответа нет.
10. Около магазина Али-Бабы стоят 5 двухколёсных мотоциклов и 2 трёхколёсных велосипеда. Сколько всего колёс?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.









